

吃要吃得安全

江苏约谈网络订餐平台

餐饮企业入网须审查资质、实名登记,不得配送冷菜

到吃饭时间了,掏出手机点击团购的APP,动动手指就能在网上点餐。不过,近年来网络订餐急剧“井喷”的背后,食品安全问题也日渐突出。近日,江苏省食品药品监督管理局集中约谈辖区内南京零号线、饿了么、百度外卖、美团外卖、京东、淘宝等网络食品交易第三方平台的江苏地区负责人,明确平台方管理责任,要求其严格履行主体准入的审查义务,对无证照或证照不全的经营者限时下线,全面规范网络订餐经营行为。

现代快报记者 安莹

处于舆论风口的饿了么作为约谈重点,其负责人表示,在曝光事件之后,饿了么将采取诚信服务、千人客服、开店优化、投诉赔付、360度监控摄像、政企联合、行业自律七大举措加以改进。

江苏省食药监局也对网络订餐平台提出要求,对餐饮企业要严格入网审查,对申请进入平台的餐饮单位资质进行审查和实名登记,严禁未取得两证的单位入网销售;及时核实更新经营许可证等资质证明材料,并在网页醒目位置公示相关图片文字信息。同时要建立管理制度,建立健全经营主体审查登记、应急处置、投



CFP供图

诉举报等制度。在配送时也要防范食品安全事故,控制送餐距离及时间,采用清洁容器,完善包装上的标签内容,不配送冷菜、生食水产品等高风险食品。加强配合协作,建立信息通报制度,网络订

餐平台与所在地监管部门建立联络人制度,定期报送统计数据、自查报告等信息,依法积极配合监管部门的日常监管、处理投诉举报、查处违法行为等工作,并给予技术支持。

住要住得安静

高速路边噪声太大 居民状告省环保厅胜诉

住在江苏沿江高速公路周边的吴某,因不堪噪声污染,将江苏省环保厅告上法庭,要求其履行对噪声的管理和监督义务,南京中院审理后判决吴某胜诉。昨天,最高人民法院召开新闻通气会,通报第二批环保行政案件十大案例,上述案例被列为典型案例之首。

现代快报记者 顾元森

去年1月20日,吴某通过“江苏省环境违法行为举报网上受理平台”,向江苏省环境保护厅投诉,反映其住宅距离沿江高速公路18米,噪声白天达70分贝、夜晚达60分贝以上,其身体健康受到很大损害,要求环保部门履行对噪声的管理和监督义务。

江苏省环保厅收到投诉后,网上转交无锡市环保局办理,该局网上签收又转交江阴市环保局办理。2015年1月,江阴市环保局通过邮局给吴某寄出《信访事项不予受理告知书》,称吴某反映的噪声扰民问题已向江阴市法院提起诉讼,目前针对其部分诉讼请求,江阴市法院已作出予以支持的判决,按照《信访条例》规定,属于不予受理的情况。吴某不服,将江苏省环保厅诉至法院,请求判令其履行监督管理法定职责。

去年,南京中院对该案进行了一审,法院认为,沿江高速公路涉案地段环保验收工作系

被告直接验收并公示的,被告在验收涉案工程时已经检测到该工程在“夜间都有不同程度的超标”,并称“正在实施安装隔声窗等降噪措施,计划2006年6月完成”,所以对该工程所产生的噪声扰民问题负有不可推卸的监督管理职责。南京中院还认为,被告对于原告提出的履责要求,未采取切实措施,仅作为信访事项转交下级环保部门处理。原告诉讼请求成立,法院予以支持。判决确认被告不履行环保行政管理职责行为违法;责令被告针对原告的投诉履行相应法定职责。

最高人民法院有关人士称,本案中,法院通过调查,认定涉案高速公路环保验收工作系江苏省环保厅所为,其对群众投诉的噪声污染问题负有不可推卸的监管职责,法院裁判有利于避免行政机关之间相互推诿,有利于减少公众投诉无门或乱投诉现象,彰显了司法保障民生的正当性。



还记得3月12日在南京康贝佳举行的那场“微创种植牙”手术直播吗?当时的手术专家,仅用了3-4分钟就完成种植。而且全程没有见到出血,种牙创口只有3毫米左右,没有翻瓣、没有缝针。这个技惊四座的人就是在韩国艺人中有着超高人气的种植牙专家任势雄。5分钟种好一颗牙的速度让任势雄声名远扬,慕名而来的患者络绎不绝。所以3月在宁坐诊的那几天,想要约上他的专家号并不是件容易的事。一直到任势雄返回韩国,还有不少市民到康贝佳咨询他的专家号。为满足这部分市民的需求,康贝佳口腔邀请他4月8-10日再次返宁坐诊。错过3月专家号的市民,抓紧时间预约,因为他的号源依然紧张。

3月种牙错过任势雄的号? 没关系,4月8-10日这位韩国种植牙专家将返宁坐诊

专家号依然紧张,要抢号快打58057280预约

这个韩国种植牙专家在南京有不少粉丝

韩国的种植牙技术起步比较早,任势雄在韩国颇有名气,不仅拥有自己的诊所,而且还是专业的培训讲师。早在7年前,任势雄就开始到国内开展培训讲座,把韩国先进的种植牙技术和治疗理念传播到中国来。所以在业内,只要一提到任势雄,没有不知道的。

除了业内,在患者群中,任势雄也有不少粉丝。每次来南京,他的粉丝就会挤爆他的专家门诊。这也让很少在韩国加班的他,一到南京,就不得不连续加班。虽然整个团队直呼受不了,但对于每一位就诊的患者,他们还是会一丝不苟地对待。在门诊,除了沟通种牙的细节,任势雄还会专门划出时间,与患者沟通口腔的日常护理保健法,关心他们的饮食和睡眠。“这些内容其实完全可以不用讲,就算不讲也不会影响当时的种牙效果。但他还是很固执地花时间去这件事,而且是不厌其烦。”在助理看来,任势雄的这种“多事”正是粉丝喜欢他的原因所在。

他让手术失败者找到修复的希望

任势雄的牛气还在于,很多“糟



任势雄博士为患者设计种牙方案

糕透顶”的失败手术案例,最终都能经他手术得到修复,患者也因此获得新的希望。助理说,任势雄曾接诊过一个相当棘手的案例。当时这位患者做了三次上颌外提升手术,但无一例外都失败了。四处求医,但一直没有医生愿意接手,他因此有了轻生的念头,直到找到任势雄,情况才得以扭转。而在第一眼看到这名患者后,任势雄就知道治疗难度很大。因为几次手术的失败,造成了患者上颌窦腔黏膜都被吸收掉了。也就是说,失去黏膜的话,就失去了填充骨粉的机会,也就失去了种植牙手术的一个必须具备的条件。任势雄说,为了医生的面子,放弃也无可厚非,但是这并不是他的性格。经过一次又一次设计治疗方案,终于找到了一种特别的手术方式,成功为病人种植了两颗牙。正是这种牛气,慕名找他种牙的人络绎不绝。

匠心雕刻,把种植牙做成艺术品

“种植牙和其他治疗还不太一样,它除了与健康相连,还关乎着美,所以我们种下的每一颗牙都应该被当作艺术品来对待。”这是任势雄在国内培训讲座上常说的一句话。这是他对种植牙最朴素的认识,也是指导他种牙的原则。

“不管对方年纪多大,有没有提出美观度的要求,他都会把这个自动考量进去。”助手说,粉丝们找任势雄种牙,不少也是看中了这点,他用整形美容医生的标准尽量帮每个人种出最完美的牙。私下里,任势雄就是一个相当有品位的人。他很注重自己的外表,头发总是一丝不乱,衣着考究得体。就算换上大白褂,气场同样强大。所以不少粉丝,直呼他是男神。

专家名片

任势雄 博士
康贝佳口腔种植科特聘专家

韩国WISE齿科院长、韩国OSSTEM首席技术培训师,有着20余年的种植牙临床经验,因其不但注重种植牙的稳固耐用,还追求美观,深得韩国影视明星信赖。曾先后多次应邀前往中国、美国、日本、新加坡等国参加国际口腔医学高峰论坛,且多次受到韩国SBS、KBS、MBC主流媒体的专访。他将亚洲人骨骼密度和种植美容融为一体,将种植学和艺术美学完美融合,将难以实施的种植牙轻松“种”出坚固和自然美。

活动链接

两人同行 一人免单

优惠时间:即日起至4月30日

- 优惠项目:
- ①美国品牌种植体
 - ②牙齿矫正(指定材料)
 - ③360度彩光美白
 - ④儿童牙齿防蛀窝沟封闭
- 正常门诊:8:30-17:30
晚间门诊:17:30-20:00
节假日不休息
咨询预约热线:58057280



邢元龙主任现场讲解“微创种植牙”直播手术



“微创种植牙”直播现场患者喜获免费种植体大奖



120人现场观看种植牙直播